Epiiletgépészek altal elkvetett hibatipusok,
kerdeés 4

(az eredeti kérdést 2012 végén fogalmaztam meg)

Ismét felteszem ezt a kérdést 12 ezer épliletgépkszn
mert még mindig tdl sokan tudjak ugy TEVESEN,
hogy egy kivalé-kondenzacids-kazan

az jobb egy meglévpadléfitéshez

mint egy meglét vékonycsoves-lapradiatoragéshez.

Uzemeltebknek és szakembereknek sz616 kérdéési gazfogyasztas csokkentése témaban:

Van harom meglévcsaladi haz, (egyformak a hazak épitészetileggisqjolas szerint is, és lizemeltetési szokasnsigriés a

gézkazanjuk is egyforma, csaki#ési rendszeriik az eltérsemmi mas)

- az egyikben padléfés lizemel, ez a haztipus most legyen ,P” tipus

- a masikban korabban gravitacios radiatotivdsf izemelt nagy viztiétagos radiatorokkal és nagy atdjéracél
cstvekkel megszerelten, de ma mar szivadtyiizemeltetik, ez a haztipus most legyen ,Gr"sipu

- a harmadikban kis-atm#fi-otrétedi csovekkel és éppen megfélehéreti (tehat egyaltalan nem hatalmas, hanem inkébb
kicsi, de megfeléiméreti) lapradiatorokkal szereltifés van, ez a haztipus most legyen ,Laprad” tipus

Mind a harom haztipusban régi-és-hagyomanyos udyaméipust €s mernegazkazan riikodik.
(pl. mindegyik gazkazan dterm, vagy mindegyik Termotéka, vagy mindegyik régfi FEG, stb, stb. Mindegy hogy melyik
tipusra gondol, csak az a lényeg, hogy csak akeipisra gondoljon! Most ugyanaz az egy tipus déegmind a 3 hazban.)

Es most j6n a kérdés:

Ha a hagyomanyos gazkazanokat kicseréljik tényegermgas szinvonall kondenzacios gazkazanmyrahogy mind a 3
haztipus ugyanazt az (j kondenzéacios kazantipusgestet kapja,

- de a fitési rendszerek egyéb részein nem véltoztatunk gemm

- és az egyforma épiileteken sem valtoztatunk semmit

- az egyforma lizemeltetési szokasokon sem valtostat

- és tételezziik fel, hogy azbjdras pont ugyanolyan, mint azzb évben,

akkor a korabbi évitési gazfogyasztasahoz képest melyik haznal ériim&ggobb %-0s gazmegtakaritast?

Padldiités Gravitaciés-rad-sziv Lapradiatorosorgicsoves
Kazancsere utan a gazmegtakaritas
itt WP % itt ,, Gr' % itt .Laprad” %

Tehat az a kérdés, hogy melyik % érték a legnagywiat melyik haznal lesz a legnagyoblitédi gazmegtakaritas a haz
korabbi gazfogyasztasahoz képest?
P, vagy ,Gr”, vagy ,Laprad”?

A kérdést feltette: Homor Miklos épuletgépésmlar-szakéét www.unical.hu

Ha On nem magabiztos a téma helyes megitélésékier, javaslom, hogyegyen részt valamelyikL napos képzésinkon
ahol a Napkollektoros rendszerekben elkdvetettihidlds és aiftési rendszerekben elkdvetett hibakkal is részetes

foglalkozunk!
2015. nov. (az eredeti kérdést 2012 végén fogahmameg)




